

## U SŠ „Arboretum Opeka“ iz Marčana otvoren 3. Poljoprivredni sajam „Agrofest“

13.10.2023.



U sklopu EU projekta „Uspostava regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi“, Srednja škola „Arboretum Opeka“ organizirala je 3. Poljoprivredni sajam „Agrofest“ na kojem se okupilo više od 40 izlagača iz Varaždinske i susjednih županija. Uz brojne domaće proizvode, kao štiti su Varaždinsko bučino ulje, proizvodi od ljekovitog i aromatičnog bilja, proizvodi od meda, vina, likeri, voće i povrće, poseban šarm sajmu dali su i proizvođači cvijeća, ukrasnog bilja, a izložena je i poljoprivredna mehanizacija, traktori, repromaterijali i druga oprema za poljoprivredu.

- Sajam ima za cilj promociju strukovnog obrazovanja, posebice u poljoprivredi, ali znači i svojevrsnu promociju škole. Ono što posebno veseli je da nakon niza godina nezainteresiranosti učenika za poljoprivredna zanimanja, u posljednje dvije godine bilježimo rast upisane djece u poljoprivredna zanimanja za više od 50 posto. Nadam se da će roditelji i učenici kroz ovu našu promociju shvatiti važnost tih zanimanja te da će i dalje rasti broj učenika zainteresiranih za obrazovanje u našoj školi. Nema lakog posla, ali ako

imate znanje i tehnologiju onda se može dobro i kvalitetno živjeti i osigurati dobra budućnost i u poljoprivredi - rekao je ravnatelj Brkić.

Uz ravnatelja, kao domaćina, na otvorenju Sajma prisustvovali su saborski zastupnik, ujedno i predsjednik Općinskog vijeća Općine Vinca Predrag Štromar, voditeljica službe Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede pri Ministarstvu poljoprivrede dr. sc. Mara Bogović, dekan Međimurskog veleučilišta doc. dr. sc. Igor Klopotan te zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec koja je ujedno i otvorila Agrofest.

- Ovdje se provodi projekt „Uspostava regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi“ vrijedan 6,6 milijuna eura, te se paralelno izvodi rekonstrukcija dvorca Opeka u iznosu od 9 milijuna eura, odnosno ukupno ćemo uložiti 15,6 milijuna eura. Poljoprivreda ima izniman značaj za poticanje cjelokupnog gospodarstva Varaždinske županije. Vjerujem da će naši mladi prepoznati napore koje škola ulaže u podizanje kvalitete obrazovanja, jer poljoprivreda nije lako zanimanje. To je proizvodnja na otvorenom, ali kada nešto radiš sa srcem i predanošću onda ništa nije teško. Poljoprivreda je naša budućnost, a gledajući mlade koji su danas ovdje prisutni, vjerujem kako budućnost poljoprivredne proizvodnje u Varaždinskoj županiji nije upitna – zaključila je zamjenica Zagorec.

U sklopu Sajma održat će se i radionice za potencijalne polaznike obrazovanja odraslih, okrugli stolovi na različite teme, profesionalno usmjeravanje učenika, te predstavljanje novih tehnologija u poljoprivrednoj proizvodnji. Za sve zainteresirane Sajam je otvoren i u subotu, 14. listopada od 10,00 do 18,00 sati.















